

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

✿ Ο Ακαδημαϊκός κ. François Jacob, καθηγητής στο Collège de France, μίλησε τήν Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 1991 στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών (Σίνα 31) με θέμα:

«Επιστήμη και φαντασία»

✿ Ο Ακαδημαϊκός κ. Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος μίλησε την 18 Οκτωβρίου 1991 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

«΄Ανθρωπος και κοινωνία και το πολίτευμα της Δημοκρατίας»

Την διάλεξη Οργάνωσε η Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία.

✿ Στο Ινστιτούτο Γκαίτε (Ομήρου 14-16) έγινε την 21-10-1991 συζήτηση με θέμα:

«Ο σοσιαλισμός πέθανε;»

κατά τήν οποία μίλησαν οι καθηγητές Γ. Άνγιοι (Βερολίνο), Θ. Λίποβατς (Πάντειον) και Έρνστ Μολ (Αννόβερο).

✿ Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της ΕΚΔΕΦ μίλησαν την 22 Οκτωβρίου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων (Ακαδημίας 50) πάνω στο γενικό θέμα «Αισθητική αγωγή» οι εξής:

Ο Δρ Δημοσθένης Γεωργοβασίλης με θέμα:

«Η αισθητική αγωγή του ανθρώπου» και

Ο Δρ Β. Ασημομύτης με θέμα:

«Η αισθητική αγωγή στο σχολείο ως απαραίτητη προϋπόθεση για την κατανόηση της τέχνης».

✿ Η καθηγήτρια τής Φιλοσοφίας κ. Τερέζα Πεντζοπούλου-Βαλαλά μίλησε την 26 Οκτωβρίου 1991 στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης επ' ευκαιρία του Εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου με θέμα:

«Ο πολιτικός άνδρας στον Αριστοτέλη».

✿ Στο πλαίσιο του Δευτέρου Πανελληνίου Συνεδρίου «Νοσηλευτική Επιστήμη και Χειρουργείο» (2 - 3 Νοεμβρίου 1991) η υποψηφία διδάκτωρ Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Αθηνών Αικατερίνη Μαρκεζίνη μίλησε στο ξενοδοχείο Χίλτον την 3.11.91 με θέμα:

Ηθικά προβλήματα κατά τις μεταμοσχεύσεις οργάνων.

✿ Ο Τομέας Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Κρήτης οργάνωσε διήμερο Σεμινάριο

(17-19 Νοεμβρίου 1991) στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης στα Χανιά με θέμα:

«Η φιλοσοφία σήμερα».

Στο Σεμινάριο αυτό, μεταξύ άλλων, μίλησαν ο καθηγ. Κωνσταντίνος Βουδούρης, ο καθηγ. Τάσος Μπουγάς, ο αναπληρωτής καθηγ. Ιωάννης Τζαβάρας, η Δρ Μάρτζη Βενιέρη και ο Δρ Γεώργιος Αναστασιάδης.

✿ Ο καθηγητής κ. Κ. Φωτεινός μίλησε την 19 Νοεμβρίου 1991 στο Ξενοδοχείο Κάραβελ με θέμα:

«Η μεταφυσική ανάπτυξη, μια απόλυτη ανάγκη για το σύγχρονο άνθρωπο»

✿ Ο επικ. καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Νιάρχος μίλησε την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 1991 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

«Η Ελληνική φιλοσοφία στο Βυζάντιο. Συνέχεια ή ασυνέχεια».

✿ Ο καθηγητής κ. Χανς Ρόμπερτ Γιάους μίλησε την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 1991 στο Ινστιτούτο Γκαίτε με θέμα:

«Οι θεωρητικές επιστήμες στα Γερμανικά Πανεπιστήμια. Η χαμένη τους κληρονομιά και οι σημερινές προοπτικές τους»

✿ Ο Λυκειάρχης κ. Σπύρος Μοσχονάς, Γενικός Γραμματέας της ΕΚΔΕΦ, μίλησε την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 1991 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

Βικέντιος Δαμωδός: Ένας Φιλόσοφος Παιδαγωγός μέσα από το πρίσμα των καιρών μας».

Την διάλεξη οργάνωσε η Ένωση Καθηγητών για την Προαγωγή της Φιλοσοφίας.

✿ Ο καθηγητής κ. Δημήτρης Δημητράκος, μίλησε την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 1991 στο πλαίσιο των Εκδηλώσεων της Ελληνικής Φιλοσοφικής Εταιρείας στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

«Η ανοικτή κοινωνία και η ανάπτυξη της γνώσης».

✿ Ο κ. Μανώλης Μαρκάκης μίλησε την 23 Νοεμβρίου 1991 στο Α΄ Συμπόσιο Ποίησης που οργάνωσε η Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Ηλιουπόλεως, με θέμα:

«Η έννοια του διθυράμβου στην ποίηση του Άγγελου Σικελιανού».

Ο καθηγητής κ. Ανδρέας Ζαχαρίου μίλησε την 29 Νοεμβρίου 1991 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

«Θαλής ο Μιλήσιος».

✿ Ο πατήρ Γεώργιος Μεταλληνός, αναπληρωτής καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, μίλησε την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 1991 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με θέμα:

«Ο ελληνικός λόγος στην Ορθοδοξία».

✿ Ο καθηγητής του Πανεπιστημίου της Κρήτης κ. Τάσος Μπουγάς μίλησε την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 1991, στο πλαίσιο των Εκδηλώσεων της Ελληνικής Φιλοσοφικής Εταιρείας, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, με θέμα:

«Τέλος της πολιτικής».